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 براي مرحله لجستيک ورودي در زنجيره ارزش پورتر باشد؟IS/ITکدام گزينه مي تواند نمونه اي از کاربردهاي سيستمهاي 

ساخت يکپارچه کامپيوتريتبادل الکترونيکي داده ها

مديريت ارتباط با مشتريانسيستم رديابي سفارش مبتني بر وب
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"ثبت توصيه بررسي رضايت کارفرما" از وظايف کداميک از پنج فعاليت اصلي کارگاه ارزش مي باشد؟

انتخابحل مساله

يافتن و اکتساب مسالهکنترل و ارزيابي
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شبکه ارزش سه فعاليت را انجام مي دهند، کداميک از گزينه هاي زير جزء آنها مي باشد؟

توسعه زير ساخت به گونه اي که بتوان خدمات مشتري را کارآتر و کارآمدتر فراهم کرد.

توسعه ساختارها به گونه اي که تامين کنندگان بتوانند خدمات بهتري ارائه دهند.

توسعه شبکه تامين کننده جديد جهت افزايش ارزش.

توسعه سيستم هاي فني جديد جهت افزايش ارزش.
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يك سازمان حقوقي در پيکربندي ارزش در چه حوزه اي قرار مي گيرد؟

سازمان ارزشکارگاه ارزشزنجيره ارزش شبکه ارزش
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 براي مدل کسب و کار تعريف کرده اند، مي باشد که "براي بهبودCantrell و  Linderکداميک از استراتژي هاي تغيير که 
مستمر چارچوب و خدمات و محصولات، پيشنهادهاي ارزش نشان تجاري، ساختار هزينه، پايه فناوري و قدرت پاسخگويي به

افزايش رقابت استفاده مي کنند"؟

)Renewal Modelمدل باز تجديد()Extension Modelمدل توسعه(

)Journey Modelمدل سفر ()Realization Modelمدل تحقق(
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عبارت زير مربوط به کداميک از مدلهاي کسب و کار الکترونيکي مي باشد؟
"سازمان استفاده کننده از اين مدل، پوشش کامل نيازهاي مشتري را در حوزه خاصي به شکل تلفيقي از طريق يک نقطه

تماس برآورده مي کند."

يکپارچه ساز شبکه ارزشجامعه مجازي

تامين کننده خدمت کاملزيرساخت مشترک
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 مي باشد که "محصول، قيمت گذاري و دسترس پذيريLaudonکدام يک از مدلهاي کسب و کار اينترنتي معرفي شد توسط 
اطلاعات را براي افراد و کسب و کارها فراهم مي کند."

)Information Brokerواسطه اطلاعاتي()Virtual Storefrontفروشگاه مجازي(

)virtual Communityجامعه مجازي()Transaction Brokerواسطه تراکنش(
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يکي از شش اصل پايه اي پورتر جهت بنا نهادن و حفظ يک جايگاه استراتژيک ممتاز براي شرکت، در کداميک از گزينه هاي
زير آمده است؟ 

استراتژي هاي نيرومند همراه با بده و بستان ها هستند

استراتژي هاي نيرومند همراه با فعاليت هاي تامين کنند گان مي باشد

استراتژي با دنباله روي از يک هدف قدرتمند سرو کار دارد

استراتژي شرکت بايد به شرکت امکان قدرت و کنترل بدهد
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عبارت زير مربوط به  کداميک از عناصر لازم استراتژي کسب و کار مي باشد؟
"توصيف مي کند که شرکت به چه چيزي مي خواهد دست پيدا کند."

اهداف عينيماموريتچشم اندازاستراتژي بازار
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عبارت زير مربوط به کداميک از مواردي است که نقش شرکت مادر مي تواند به صورت آن بيان شود؟
"مي تواند در وضعيت هايي رخ بدهد که دو يا چند فعاليت يا فرآيند، تا آنجايي که تاثير ادغام آن ها از تاثير مجموع بخش

هايشان بيشتر است، همديگر را تکميل مي کنند."

توسعه دهنده مادرمدير هم کوشيمدير پورتفوليواصلاح کننده ساختار
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يکي از اصول نقشه هاي استراتژي، در کداميک از گزينه هاي زير به درستي بيان شده است؟

استراتژي از موضوعات هم زمان و مکمل تشکيل شده است

استراتژي ارزش دارايي هاي ملموس را تعيين مي کند

استراتژي نيروهاي غير يکپارچه را متعادل مي کند

استراتژي از موضوعات غير هم زمان تشکيل شده است
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"سه استراتژي رقابتي کلي" که پورتر تعريف کرد، کدامند؟

خود سازمان دهي- نوآوري- طرح ريزياندازه گيري استراتژي- فرايندگرايي- سازماندهي

رهبري هزينه- تمايز- تمرکزنوآوري- اندازه گيري استراتژي- تمرکز
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عبارت زير مربوط به کدام گزينه مي باشد؟
"ابزاري تحليلي براي ارزيابي وضعيت فعلي و وضعيت آتي با تمرکز بر نقاط قوت، نقاط ضعف، فرصت ها و تهديدها است."

تحليل هدايت کسب و کارXتحليل مدل 

تحليل محيطيSWOTتحليل 

١٣

��

��

-

..

..

کدام گزينه چهار مرحله چرخه حيات محصولات را به ترتيب نشان مي دهد؟

معرفي- بلوغ- رشد- اوجمعرفي- رشد- بلوغ- نزول

معرفي- آشنايي- صعود- شکوفايي معرفي- آشنايي- بلوغ- رشد
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)، زماني که "رشد بازار پايين و سهم بازار پايين" باشد، کدام طرح را بيان1997در مبحث تحليل سبد محصولات رابسون (
مي دارد؟ 

طرح هاي بي فايدهطرح هاي پر منفعت

طرح هاي پر درآمدطرح هاي پر مخاطره
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"قانون زدايي، بازارهاي بزرگ تر و آزادتر" مربوط به کدام عامل خارجي مي باشد؟

اقتصادمسائل قانونيفناورياکولوژي
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عبارت زير مربوط به کدام واسطه گري مي باشد؟
"اتحاد استراتژيک و شراکت با بازيگران موجود و جديد را در هياهوي روابط پيچيده ايجاد مي کند."

واسطه گري مبتني بر شبکهواسطه گري مجدد

واسطه گري جمعيعدم واسطه گري کلاسيک
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 کسب و کار را با مزاياي رقابتي همراه سازد و منجر بهIT/ISکدام يک از دسته هاي منافع، "هنگامي روي مي دهد که 
فروش بيشتر و سود بالاتر شود"؟

منافع عملکرد عقلانيمنافع بازارمنافع کنترلمنافع سازماني
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، مي باشد؟IS/IT، "تمرکز بر دانش" مربوط به کدام عصر از رشد EECبر مبناي مدل 

. سيستم هاي اطلاعات مديريت براي دستيابي به اثر بخشي2عصر

. پردازش داده براي دستيابي به کارايي1عصر

. پردازش داده براي دستيابي به اثر بخشي4عصر

. سيستم هاي اطلاعاتي استراتژيک براي دستيابي به توان رقابتي3عصر
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(راه اندازي)، در مدل نولان کدام است؟1سبد کاربرد در مرحله 

کاربردهاي وظيفه اي براي کاهش هزينه ها

بهبود مستند سازي و ساده سازي کاربردهاي موجود

افزايش سريع در تمام زمينه هاي کاربردي

يکپارچه سازي کاربردهاي پشتيباني کننده از جريان اطلاعات
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 چه مي باشد؟ISدر سطح "کنترل استراتژيک" از سلسله مراتب فعاليت هاي مديريتي، هدف 

منافع کنترلي و منافع بازارمنافع عملکرد عقلاني و منافع سازماني

منافع سازماني و منافع بازارمنافع عملکرد عقلاني و منافع کنترلي
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کدام گزينه سه هدفي را که سيستم هاي اطلاعاتي در يک سازمان دنبال مي کنند، به درستي بيان کرده است؟

اهداف يادگيري– اهداف استراتژيکي – اهداف عملکردي 

اهداف کنترلي– اهداف استراتژيکي – اهداف مديريتي 

اهداف يادگيري– اهداف ارتباطي – اهداف مديريتي 

اهداف کنترلي– اهداف ارتباطي – اهداف عملکردي 
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، "فني و غيرIS, نقش کارکرد IS/ITدر کداميک از مراحل يکپارچه سازي بين استراتژي هاي کسب و کار و استراتژي 
استراتژيک" مي باشد؟

)Sequential integrationيکپارچه سازي مرحله اي (

Reciprocal integrationيکپارچه سازي متقابل ( (

)Full integrationيکپارچه سازي کامل (

)Administrative integrationيکپارچه سازي اجرايي (
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Venkatraman با استفاده از يک چارچوب که تبديل کسب و کار مبتني بر IS/ITرا به پنج سطح خرد مي کند، سطح اول 
چه ويژگي را بيان مي کند؟

تغيير فرآيند کسب و کاريکپارچه سازي سيستم هاي اطلاعاتي

تغيير جهت گيري کسب و کارکارايي فناوري اطلاعات
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کداميک از عناوين سازمان مادر، "مي تواند به طور بالقوه در وضعيت هايي که دو يا چند فعاليت يا فرايند همديگر را کامل
مي کنند رخ دهد"؟

توسعه دهنده مادر  مدير هم افزاييبازساختار کنندهمديريت سبد سهام 
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کداميک از گزينه هاي زير "ويژگي هاي برنامه ريزي استراتژيک" را به درستي بيان نموده است؟

برنامه ريزي کنترل آينده است

برنامه ريزي، تفکري غير منسجم است

برنامه ريزي، يک رويه غير رسمي براي ارائه نتايج روشن است

برنامه ريزي، تفکر خلق آينده دور به صورتي تصادفي است
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تعريف زير مربوط به کدام گزينه است؟
"مجموعه اي از فعاليت هاي ساختار يافته درگير با ارائه يک قابليت معين به سازمان مبتني بر جدول زماني و بودجه مصوب"

ارزشبرنامهپروژهپورتفوليو
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,Das, Zahr"مسائل مربوط به ساختار فرايند برنامه ريزي" مربوط به کداميک از پنج بعد فرايند هم راستايي 
Warkentingمي باشد؟ 

مشارکترسميتهماهنگي و انطباقگستره
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"، مربوط به کداميک از مراحل هم راستايي استراتژيک مي باشد؟IT"هم راستا کردن استراتژي هاي کسب و کار و 

سطح استراتژيکسطح عملياتيسطح انفراديسطح تاکتيکي
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 مي باشد؟Luftmanعبارت زير مربوط به کداميک از شش معيار در مدل بلوغ هم راستايي استراتژيک 
 با ايجاد زيرساختي انعطاف پذير و راه حل هاي قابل سفارشيfront office به back office"به موضوع انتقال فناوري 

شدن براي فعال کردن قابليت هاي چابک کسب و کار مربوط مي شود."

حکمرانيگستره و معماري

اندازه گيري شايستگيمشارکت
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